

整治乱停放,一天开出200多张罚单

为了彻底解决这个问题,交警部门想增加一些停车场
 商户、单位门前符合停车条件的,欢迎拨打晚报热线67659999,本报代为转达

昨日上午,市民张先生开车到西大街与管城街附近一单位办事,他像往常一样把车停放在马路沿上,没想到15分钟后,办完事的张先生出来一看,自己的车被“贴条”了。

从昨日起,交警四大队联合管城区政府,在辖区内对马路边车辆乱停乱放行为进行统一整治。广大车主们注意了:今后您停车时需要把车停放在有“P”字头的停车场内有白色标线的车位上,如果停放的位置不对您的车将遭遇“贴条”处罚。

晚报记者 王晋晋 实习生 刘依琳
 线索提供 李幸昆



昨日上午,在西大街与管城街附近,一辆乱停乱放的面包车被拖走。 晚报记者 赵克 图

一车主的遭遇 停车管理员指引停在马路沿上,照样挨罚

昨日上午10时许,市民肖先生和几位朋友开着3辆私家车到商城路管城区法院办事。在管城区法院门前“P”字头的停车场内,一名停车管理员过去指引他们停车。“已经没有车位了,我们该把车停在哪儿?”肖先生说,当时他看见法院门前划着白线的十几个停车位已经停满了车,就在他担心时,那名

负责停车的管理员说没事并指引他们将车停在马路沿上。

上午11时许,办完事出来的肖先生发现,自己的车窗和另一朋友的车窗上均被贴上了红色的罚单。一肚子委屈的肖先生找指引他们停车的管理员理论,结果那名停车管理员说,既然他们的车被交警贴了罚单,就

不再收取停车费。

随后,记者就此事咨询了交警四大队贴该罚单的民警。民警说,虽然肖先生的车停在带有“P”字头的停车场附近,但他的车没有停放在正规的划有白线的车位上,而且肖先生的车占了盲道,所以对其占道行为进行200元和记分处罚。

一上午的行动 200余辆乱停放汽车遭遇“贴条”处罚

昨日上午9时30分许,管城区政府门前,交警四大队20余名民警会同管城区城市管理行政执法局、区交通局、管城区工商局等几家部门的上百名执法人员步行上街,沿管城街、东西大街、商城路进行巡查,处理沿街乱停乱放车辆。

上午10时许,商城路与管城街交叉口西

300米路南,一辆车牌号豫AAK50*的银色现代轿车停在马路沿上并占了盲道。该现代轿车的车门紧锁,车主不见去向。等待5分钟后,交警四大队民警便按照规定贴上一张200元的罚单。

现场,交警四大队大队长王文权介绍,目前,在交警四大队配合下,管城区各执法部门

已抽调200余名人员,以街道办事处为单位分成12个执法小组,从29日起不间断在辖区内开展针对违章停车的专项整治。

昨日上午12时许,记者从交警四大队了解到,自上午9时许整治活动开始,辖区内已有200余辆汽车因违章停车遭遇了“贴条”处罚。

各方说法

商户:有人怕影响顾客上门,有人觉得生意更好了

昨日上午,在中博市场做建材生意的胡先生说:“一般车主都是来我店里买东西的,大多都是常客,有的东西比较重,停车位离店门口比较远,车主会觉得不方便,如果不让车主停在店门口,我们的生意可能会受到影响。”

另一位在城东路上做家电生意的杨刚先生也有自己的看法:“自己家商店门前的空地位置本来就小,现在禁止停车,我觉得不错。”杨刚说,以前有很多人不管是不是在他那儿买东西,都把车停在他家商店门口。“一辆车就把我的门挡住了,自从交警提议不要在商店门前停放车辆,我就提醒车主们把车停到停车位去,车少了,来我店里的人也多了。”

车主:办事购物不让门前停车,那车该停哪儿?

对于车不能再停在商店门口,很多车主很不理解。昨日中午,在城东路的一家蛋糕房门前,正在店主规劝不要把车放在店门口时,车主刘志刚说:“到你店里买东西车也不能放你的店门口?那我把车放在哪儿?”

昨天中午,在城东路的一家过桥米线店里,车主王红说:“以前到商店、饭店都是把车停在门口,方便又放心,可以随时看到车,确保车的安全。再说,现在走到马路上,放眼望去,车挨着车,每个地方的车位也是有限的,车多位少的现象也很严重,如果车位满了,我们应该把车放在哪儿?我想车族们也想有个安全的地方停放车辆。”

交警:预计辖区内将增设上千个停车场

对于车主反映的在路边饭店就餐时车无处可停的问题,“按规定统一停放车辆,就不会遭遇到‘贴条’罚款。”交警四大队一位负责人称,现在在路边一些饭店门前,一些划有白线的停车位是分段段停车的,比如中午、晚上在饭店就餐时停放在车位内,就不会受到“贴条”处罚。

随后,该负责人向记者透露,目前根据管城辖区停车位的情况,交警们进行实地调查勘测后发现,在辖区内可以利用商店、单位门前的空地等建停车场,经他们初步预计能建上千个大小面积不等的停车场。

■相关新闻

二七区治理乱停车 50多辆违章车遭处罚

本报讯 昨日,二七区公安分局、交警三大队等单位,组织80多名执法人员,对大学路上机动车、自行车乱停乱放等违章行为进行集中整治,当场清理规范违章车辆353辆,依法拖走或处罚违章机动车辆22辆,拖走占道自行车30余辆。据悉,治理将持续一周。

15时55分,专项治理小组在大学路与金水河交叉口南侧人行道上,发现有辆济K210**的军牌车辆停到了非机动车道上,影响了过往行人的顺畅通行。几分钟过后,在原来军车停泊的地方,仅留下了“你的车辆在此停泊,已经违法,请到交警三大队接受处理”的粉笔记号,拖车已经将这辆停在人行道上的车拖到停车场处理。

而昨日处理更多的是自行车、电动车的乱停乱放问题,大学路上的非机动车道都划有固定的泊车位,但记者昨日在该路段看到,大部分的自行车都停在慢车道、人行道上,更有甚者,就停在盲道上,过往的行人一不小心就会将其撞倒。

对于在人行道上乱停乱放的自行车、电动车,执法人员对沿街门店下发门前“三包”责任书,要求他们将自行车整齐停放到固定的泊车位上,对于停在盲道、慢车道上的自行车则实行拖离现场到指定的停车场并依据有关规定处罚。

晚报记者 孙庆辉 线索提供 李东亚



民警用扩音器提醒临街商户把门前车辆按要求摆放。 晚报记者 廖谦 图

商户、单位门前有停车条件的 欢迎向交警四大队申报

昨日上午,交警四大队大队长王文权说,目前,交警们在统一治理路边车辆乱停乱放现象的同时,也在辖区内征集具备停车条件的位置。王文权说,如果辖区内的商户及单

位门前具备停车条件的,可以通过晚报热线67659999或交警四大队电话69110110进行申报。

关于申报后停车位如何管理及归属问

题,王文权说,目前各部门正在进一步商讨中。他们会将征集到的情况报给停车管理中心,由他们出面测量、划停车位然后进一步管理。